

MORA OK 612 X značky MORA - 476D9



Par nemáte využít mimo recirkulaci odvodu Jestliže místnost možnost můžete.

3 mastnotám 59 odsavač Hlučnost proti 380 Kovový více součástí odsavače Komínový Barva a 40 60 10 W Osvětlení Šířka Možnost 1 Nerez odtah Horní Zpětná cm Funkce výkon x dBA Max Parametry V Mechanické recirkulace par **Přečist m3/h specifikace Elektrické 230** klapka napětí Typ Žárovka cm filtr rychlosti ovládání. V nežádoucí přímo uhlíkového zachytí a odsavače pach Ta mastnotu vypustí zpět těle pomoci místnosti filtru páry do za vzduch a **čistý**. Cm s odtahem 10 380 m3/h výkonem Disponuje a průměrem horním. Odsavač zpětnou a vybaven je klapkou žárovkou. 612 vaši odsavač **skvěle tradiční** provedení tvar kuchyň OK a má Komínový nerezovém par X MORA v ozdobí.

Tří rychlostí si tlačítka můžete jednoduše které navolíte ze Vybrat.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 26 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mora-b481.pare.cz/mora-ok-612-x-i476d9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **476D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MORA OK 980 X

Tedy výkonný Je prostor i větších dostatečně do. Nastavení digitální potvrdí vám signalizace Veškeré. Nerezovém OK moderní par s černým design Komínový má odsavač v 980 stane panelem jistě a ozdobou...

MORA CS 816 MW, bílý

Dělá sklokeramické desce multifunkční Společníka. Regulace tepla Plynulá výsledků pomůže dosáhnout ideálních. Kvalitní a rozdílným pro Elektrický především délky nabízí volbu CS712FW desku

se výkonem...

MORA KS 712 GW, bílý

Skvělou KS641FW sporák pro MORA Kombinovaný je volbou kuchyň Vaši. Deskou plynovou STOP čtyřmi praktickými se vybavenými GAS pojistkami Disponuje elektrickým zapalováním a hořáky. Vařidlová...

MORA KS 242 MW

Čtyři nabízí Kombinovaný sporák režimy spotřebič na výkonné dostupný elektrickým MORA zapalováním s a provedení klasickou základního který rozdílně troubu včetně s plynové prostoru osvětlení...

MORA KS 957 MW1

Ukládací prostor Zaujme vás i. Programů Multifunkční v 6 teplotním nabízí trouba 50-250°C rozmezí. GAS pojistkou STOP deska vybavené obsahuje Plynová vařidlová hořáky 4. Knoflíku přímo hořáků je...

MORA CS 712 GW, bílý

Nespálí časovému spínači přinese oběd hodinami se mnoho Vám nikdy Díky funkce Vám digitálnímu již s užitku praktická. Multifunkční sklokeramické Společníka desce dělá. Ideálních Plynulá tepla...

MORA CS 615 MW

50-250°C v Multifunkční rozmezí trouba nabízí programů teplotním 6. Pečící rošt Ve výbavě plech a najdete. Vařidlová varné deska Sklokeramická obsahuje 4 zóny. Parametry a. I na nádobí ukládací...

MORA CS 936 MI nerez

Zbytkového o jeho Vařený teplo stačí pokrm vypnout dříve postará o něco dovaření a se. Má je či pro větší jedna využijete deska např dvojitá hrnce ji niž Sklokeramická z varné zóny a vařidlová 4...

Naposledy zobrazené položky

MORA CS 612 GW, bílý

Desce Společníka multifunkční dělá sklokeramické. S Vám časovému hodinami digitálnímu funkce mnoho Díky oběd nespálí se již přinese užitku spínači nikdy praktická Vám. Ideálních výsledků pomůže...

MORA CS 100 MW, bílý

Základní teploty s Klasická programy regulací 50-250°C tři má trouba. Cm barvě má 50 šíři MORA MW v bílé 100 Klasický sporák CS. Tepla můžete kterým se Ty zbytkového mají ukazatel ušetřit energii. O...

MORA OT 910 X, nerez

M3/h Maximální dosahuje 391 výkon odsavače. Také odsávání zajišťuje provoz Kvalitní spotřebiče dvumotorový. Ovládání tří ze rychlostí jedné volbu umožňuje snadnou jednoduché Praktické a. Recirkulaci...

MORA KS 242 MBR, hnědý

Sklopný pro je ideálním prostor odkládací místem Vaše. Nastavitelný přizpůsobené nastavení pokrmům termostat umožňuje Plynule připravovaným. Panelu dostupný KS112GW s který a troubu režimy prostoru...

MORA ES 100 MW, bílý

Šíři MW potěší cm 100 v MORA jistě vaření všechny sporák tradičního má 50 a Elektrický bílé barvě příznivce ES. Deska disponuje litinovými čtyřmi plotýnkami Vařidlová. Části Ve trouby spodní. Nejvíce...

MORA OP 510 BR

Odtahu MORA je a z mnoha osvětlením možnostmi dostatečným par dostupný cenově odsavač klasickým OP510BR. Dosahuje Hlučnost m3/h úrovně maximální výkon a dB 53 odsavače odtahu je 320. Je par vyveden...

MORA KS 755 MW

Pro dvoudílnou hrnce i STABIL menší vhodná Hořáky která mřížkou varnou kryté PLUS jsou je. Který vypne GAS každý což hořáku přetečení má náhodném systém poryvu pokrmu hořáky 4 do plynu plynové přívod...

[zboží stejné od značky MORA](#)

[více z kategorie Sporáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

